

2. Калинина Т.М. Дневник педагогической практики. Рабочая тетрадь: Учебно-методическое пособие. Оренбург: ГОУ ВПО ОГУ, 2003. – 150 с.
3. Малинская, Л.Л. Пути совершенствования методической подготовки будущего преподавателя искусства. // Л. Малинская // Социально – гуманитарные знания. – 2007. - №9. – С. 158-163
4. Петрова Г.А. Вопросы эстетической подготовки будущего учителя.-Казань: Изд-во Казан. ун-та, 2007. – 168 с.
5. Саврасова А.Н. Формирование опыта профессиональной деятельности будущих учителей педагогической практики : дис. ... канд. пед. наук : 13.00.08.- СПб., 2006 .- 168 с.
6. Холоднова И.В. Организационно-педагогические условия преодоления профессиональной деятельности преподавателей среднего специального учебного заведения. Дис. ... канд. пед. наук: 13.00.08.- Рязань, 2007. - 278 с.

УДК 15.41.47

А.В.Ходнаева

СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СОТРУДНИКОВ ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

В статье анализируется проблема исполнительской деятельности сотрудников органов внутренних дел. В статье анализируется проблема исполнительской деятельности сотрудников органов внутренних дел. В статье анализируется проблема исполнительской деятельности сотрудников органов внутренних дел.

Ключевые слова: сотрудники органов внутренних дел, исполнительская деятельность, социально-психологические, индивидуально-психологические, типы исполнения.

A.V. KHODNAEVA SOCIO-PSYCHOLOGICAL FEATURES OF THE PERFORMANCE OF THE EMPLOYEES OF INTERNAL AFFAIRS BODIES

The article examines the problem of performing the activities of employees of internal Affairs bodies, study of this topic, are considered socially-psychological types of performers and those factors that have determined their psychology.

Key words: employees of internal Affairs bodies, performing activity, socio-psychological, individual psychological types of execution.

Главной целью реализуемой в настоящее время реформы органов внутренних дел является создание современной и эффективной правоохранительной системы в России. Отличительными чертами современной российской полиции становится, прежде всего, высокий профессионализм, дисциплинированность и ответственность. Принятие Федерального закона Российской Федерации «О полиции» (от 7 февраля 2011 г. № 3-ФЗ) стало новой вехой в истории российских органов внутренних дел и обеспечит дальнейшее поступательное движение российских правоохранительных органов по пути модернизации. Особое внимание в указанном документе уделено исполнению обязанностей: «неисполнение (ненадлежащее исполнение) предусмотренных контрактом, служебных обязанностей, приказов, распоряжений и указаний вышестоящего руководства и непосредственного начальника» данным законом признано нарушением служебной дисциплины и влечет за собой наложение дисциплинарных взысканий. Исполнительской деятельности в органах внутренних дел особенно актуальна ввиду значимости последствий неисполнения управленческих решений в правоохранительных органах.

Научный интерес к изучению феномена исполнительской деятельности обусловлен рядом факторов, среди которых – осознание подлинной роли качественного исполнения любых управленческих решений, а также растущая потребность в высокопрофессиональных, профессиональных кадрах. В контексте социальной психологии эта проблема актуальна в связи с тем, что руководство людьми ориентировано на организацию эффективного взаимодействия сотрудников организации, подчиненного достижению стоящих перед организацией задач. Одновременно учете необходимости удовлетворения индивидуальных и групповых потребностей каждого подразделения [2, с.11].

Необходимо отметить, что внимание исследователей направлено в большей степени на изучение проблематики принятия управленческих решений, чем на вопросы их фактической реализации.